

成都出台进一步优化住房交易相关政策 拟购住房所在区无房的 认定为首套

9月15日起
成都可提取公积金直付购房款

P03

名人大讲堂·古蜀文明季第一讲

从“古国”林立到“王国”产生

考古学家赵辉深析中国文明起源和早期发展

“人类为什么关注历史？首先是因为好奇心。而且，了解历史也是理解现在，理解现在则是为了更好的未来。”8月12日下午，名人大讲堂“古蜀文明季”在成都阿来书房正式开启。首场讲座邀请到北京大学考古文博学院前院长、北京大学一级教授、考古学家赵辉教授，他以《古国时代——中国文明起源和早期发展》为题，讲述史前中华大地从松散到凝聚的运动发展图景，帮助线上线下听众了解中国文明的起源和早期演进过程。

自2002年中华文明探源工程正式启动以来，考古工作者用层出不穷的考古发现，实证了中华五千多年文明史。曾担任中华文明探源工程首席专家的赵辉教授，数十年来行走于田野之中，投身于中华文明起源、形成和早期发展研究，成绩卓著。



2024名人大讲堂推出全新板块“名家会客厅”，以主持人与赵辉教授的对谈作为讲座的“导讲”。雷远东 摄

P08-P09 互动

总奖金超过126万美元

2024成都网球公开赛9月在蓉挥拍

- 巴黎奥运会刚刚结束，郑钦文摘得中国网球单打奥运首金，激发了全民关注网球的热潮。与此同时，一项高水平的国际网球赛事即将在成都火热开打。
- 8月12日，2024成都公开赛—ATP250在成都宽窄巷子召开新闻发布会，公布该项赛事将于9月17日至24日在四川川投国际网球中心举行。本届赛事总奖金超过126万美元，意味着成都公开赛将成为在中国举办的奖金最丰厚的ATP250级别比赛。

P04 要闻

[追踪到底]

购物店偶遇“霸总视察”当场给出“骨折价”

低价旅行团诱导消费“套路”深

P06 四川